

2024年世界献血者日，菏泽举办系列庆祝活动

无偿献血蔚然成风，助力健康菏泽建设



周千清 菏泽报道

2024年6月14日是世界献血者日，菏泽市东方红大街献血服务中心人头攒动，热闹非凡。为庆祝世界献血者日二十周年，弘扬无偿献血精神，感谢并致敬广大无偿献血者，菏泽市中心血站在东方红大街献血服务中心举办了一系列庆祝活动。

点滴热血 汇聚真情



6月14日上午，由菏泽市卫生健康委、中共菏泽市委社会工作部、菏泽市委宣传部、菏泽市红十字会、菏泽市教体局、共青团菏泽市委、菏泽市军分区保障处主办，菏泽市中心血站、牡丹区卫健局承办的庆祝“6·14”世界献血者日宣传活动在菏泽市中心血站东方红大街献血室隆重举行。

当日上午，活动在热烈的氛围中拉开帷幕。一系列精彩纷呈的活动相继展开。东方红大街献血服务中心的LED大屏滚动播放着“献血是一种团结行为，加入我们，拯救生命”的宣传标语，吸引了众多市民驻足观看。同时，现场还设置了无偿献血知识宣传展板，通过图文并茂的形式向市民普及无偿献血知识，提高市民对无偿献血的认识和参与度。

在献血服务中心，前来献血的市民络绎不绝。他们中有的是多次参与无偿献血的“老面孔”，有的是首次尝试献血的新人。在工作人员的引导下，大家有序排队，填写表格、测量血压、抽血验血……整个献血过程井然有序，充满了温馨与感动。

此外，活动现场还举办了书画致敬无偿献血者、歌舞艺术公益表演等丰富多彩的活动。书画爱好者们挥毫泼墨，用笔墨传情，表达对无偿献血者的敬意和感谢；文艺工作者们载歌载舞，用歌声和舞姿传递爱心和正能量。

菏泽市卫生健康委员会党组书记、主任、中医药管理局局长冯峰，中共菏泽市委社会工作部部长、市委“两新”工委书记刘海忠，菏泽市委宣传部二级调研员刘红，菏泽市红十字会党组书记、常务副会长路强，菏泽市中心血站总支书记、站长谢颂世，牡丹区卫健局局长邢继卿等参加了活动，并为无偿献血者送上鲜花和祝福。他们表示，无偿献血是一项崇高的社会公益事业，需要全社会的共同参与和支持。

菏泽市中心血站党总支书记、站长谢颂世向长期以来关心、支持无偿献血事业的各界人士及广大无偿献血者表示衷心的感谢和崇高的敬意。他强调，无偿献血是一项崇高的社会公益事业，是传递爱心、拯救生命的崇高行为。



为健康菏泽做出贡献

据悉，多年来，菏泽市委、市政府把公民无偿献血工作列入重要议事日程，成立了无偿献血委员会和献血办公室，各县区也相继成立了无偿献血领导小组。市委、市政府不定期召开全市无偿献血工作总结及表彰会议，在全市营造了无偿献血光荣的社会氛围。同时，各级领导率先垂范，带头献血，发挥了先锋模范和宣传带动作用。无偿献血在菏泽蔚然成风，献血还成为庆祝生日、结婚纪念日、成人仪式的特别纪念方式。

菏泽市中心血站紧紧围绕“以人民健康为中心，保供应保安全促发展”这一工作重心，迎难而上、创新实干，圆满完成了各项工作任务，主责主业取得新成绩、迈出新步伐，充分保障了全市临床医疗用血需求和安全，连续13次（26年）荣获“全国无偿献血先进市”荣誉称号，对推进健康菏泽建设作出了血站贡献。在满足全市临床用血需要的前提下，市中心血站还积极发扬一方有难、八方支援的精神，多次支援北京、天津、武汉、大连和省内多市临床紧急用血。

“下一步，菏泽市中心血站将以高度的责任感和强烈的进取心，全力做好全市无偿献血及输血安全工作，在确保采供血数量的同时，确保血液质量万无一失，确保每一位患者输血的安全，努力跑好血液工作发展的接力赛，答好无偿献血事业发展的新答卷。”谢颂世说。



爱心涌动：组团奉献爱心，践行社会责任

周千清 菏泽报道

认真填表、排队献血……6月14日，在世界献血者日当天，菏泽生态环境局牡丹区分局积极奉献爱心，组织员工参与现场献血活动，以实际行动传递爱心，践行社会责任。

活动当天，生态环境局牡丹区分局的工作人员们早早地来到了献血现场。他们精神饱满，热情高涨，在医务人员的引导下，有序地完成了登记、体检、化验等准备工作。在确认符合献血条件后，员工们纷纷挽起衣袖，捐献出自己的热血。

生态环境局牡丹区分局机关党委副书记、机关纪委书记赵灿表示，献血是一项光荣而神圣的事业，也是每个公民应尽的责任和义务，作为生态环境保护的守护者，自己更应该以身作



则，积极参与社会公益事业，为社会贡献一份力量，也进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

据悉，此次献血活动得到了社会各界的广泛关注和积极响应，现场有多个无偿献血团体，奉献爱心，包括牡丹大酒店、华阳房产等，他们关注和支持社会公益事业，以实际行动践行社会责任，为菏泽无偿献血事业贡献自己的力量。



志愿服务：服务队积极助力，献血活动爱心涌动

周千清 菏泽报道

在世界献血者日这一天，菏泽血站义工队早早出发，32名志愿者们分别赶赴菏泽东方红大街献血服务中心、茂业献血点、市立医院献血点现场，协助工作人员进行献血前的各项准备工作，用实际行动支持献血事业，传递社会正能量。

清晨，当第一缕阳光洒向大地，菏泽血站义工队的志愿者们已经身着统一的队服，来到了献血活动现场。他们迅速进入工作状态，协助工作人员摆放桌椅、准备献血登记表等物资，确保献血活动能够有序进行。

随着献血者的陆续到来，志愿者们开始忙碌起来。他们耐心地为每一位献血者解答疑问，引导他们填写献血登记表。在志愿者们的协助下，献血者们的排队等待时间大大缩短，整个献血过程变得更加顺畅和高效。

除了协助填写表格和解答疑问外，



志愿者们还积极宣传献血知识，向献血者普及献血的意义和注意事项。“我们用自己的相关知识和亲身经历，鼓励更多人加入到无偿献血的行列中来，共同为社会贡献一份力量。”菏泽血站义工队队长杨红说。

现场还有菏泽学院、菏泽职业学院、菏泽医专以及齐鲁工业大学的爱心大学生志愿者。志愿者们用自己的实际行动带动更多的人加入无偿献血的爱心队伍中，为更多的人带去生的希望。